

SEPA Direct Debit Mandate

Yes, I would like to support the University College Alumni Association!

Payment details						
I donate an annual amou	nt of	<u> €</u> 15			other, € (min. € 15)	
Name creditor: University College Alumni Association Address Creditor: Campusplein 1, 3584 ED, Utrecht, the Netherlands Mandate Reference: UCAA Yearly Contribution						
My details						
Name and initial(s)						
Address						—
Postal code and City						
Country				_ Telephone		
Email address						
IBAN				_ BIC (non-f	NL banks)	
Date and place						
Signature						

By signing this mandate form, you authorise the University College Alumni Association to send recurrent collection instructions to your bank to debit your account for the UCAA Yearly Contribution and your bank to debit your account in accordance with the instructions from the University College Alumni Association. As part of your rights, you are entitled to a refund from your bank under the terms and conditions of your agreement with your bank. A refund must be claimed within eight weeks starting from the date on which your account was debited.

Please send the completed form to University College Alumni Association, Campusplein 1, 3584 ED Utrecht, or put it in mailbox #491 in the Dining Hall on the University College campus. You can also send a scan of the completed form by email to info@ucaa.nl.